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  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 الجزارة التقنُت للذساست

 الرٌفً، و  الحضري الىسظ فً للسكبن ممثلة عٍىة  : الؼُنت

 .وأكثر سىة 18 بٍه أعمبرهم تتراوح تىوس1013ً  مه مكىوة

 العمرٌة، الفئة حسب الحصص طرٌقة وفق العٍىة تصمٍم تم 

  الىسظ ،الاجتمبعٍة الطبقة و الجىس ،  ( السكه مكبن) الىلاٌة

   .الرٌفً أو الحضري

 البُاناث جوغ طشَقت:ببلهبتف

CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing, Call-Center SIGMA) 

 % : 3,1 القصىي  الخطأ نسبت

     2014 مبي 10 إلى 2014 مبي 08 مه :الذساست تاسَخ
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  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 تقُُن الىضغ الحالٍ للبلاد

52,4 
39,1 

8,5 

 الثنٌة الصحٌحة

الغالطةالثنٌة   

 غٌر مصرح

% 

% 

% 

  :  الغالطةتوه حسب رأٌك البلاد قاعدة تمشً فً الثنٌة الصحٌحة ولا فً الثنٌة 

52,4 

44,0 

48,4 

69,3 

15,5 

39,1 

46,1 

36,6 

17,4 

78,6 

8,5 
9,9 

15,0 12,6 
5,9 

 2013أكتوبر  2014جانفً  2014فٌفري  2014أفرٌل  2014ماي 

 غٌر مصرح الثنٌة الغالطة الثنٌة الصحٌحة



 6  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

16,8 

15,7 

14,3 

11,0 

8,7 

3,7 

2,8 

1,8 

1,6 

1,2 

12,0 

2,4 

 خلق مواطن شغل والحد من ظاهرة البطالة

 تحقٌق الأمن والإستقرار

 تحضٌر مناخ ملائم للإنتخابات وتحدٌد موعدها 

 تحسٌن الوضع الإقتصادي

 الحد من غلاء المعٌشة و التخفٌض فً الأسعار

 تحسٌن وضع البلاد 

 بعث مشارٌع فً الجهات

 النهوض بالسٌاحة

 مكافحة الإرهاب

 تحسٌن الوضعٌات الإجتماعٌة

 أخرى

 لا شًء

التونسٌٌن  انتظارات  

 من الحكومة الحالٌة

  8,2 %: لا أعرف

 (اجابة واحدة ممكنة)؟من حكومة  المهدي جمعة باش تعملها  تستنىأهم حاجة  شنوة الجاٌةفً الأشهر 

 .وقع طرح هذا السؤال تلقائٌا دون اقتراح أي احتمالات
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27,9 

24,1 

17,7 

11,9 

8,7 

6,0 

3,7 

 ضمان الأمن  و الأمان

 مكافحة الارهاب

 خلق مواطن شغل

 تخفٌض الأسعار

 مكافحة الفساد المالً و الإداري

 الإستثمار فً الجهات

 التصدّي  للاضرابات و عدم الاستقرار الاجتماعً 

  التىنسُُنأولىَت 

 %0,1: غٌر مصرح 

ًّ أولوٌة الأولوٌات ؟ 7باش نعطٌك   أولوٌات اللً تخدم علٌهم الحكومة الحالٌة و انت قلً أنه

/           ضمان الأمن  و الأمان  .5/  فً الجهات الإستثمار.4/  الارهابمكافحة .3/  تخفٌض الأسعار.2/  خلق مواطن شغل.1

 ضمان الأمن و الاستقرار.7 /مكافحة الفساد المالً و الإداري.6
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  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 



  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 

َىم هن فتشة حكوها 100أبشص انجاصاث و اخفاقاث حكىهت الوهذٌ جوؼت خلال أول    
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22,4 

5,3 

3,9 

3,6 

2,2 

2,0 

1,4 

1,2 

1,0 

9,5 

17,3 

 تحسٌن الوضع الأمنً

 دعم السٌاحة

 تحسٌن الاقتصاد

 مكافحة الارهاب

 تحسٌن و دعم العلاقات الخارجٌة

 الاعتناء بالنظافة

 الغاء وصولات البنزٌن و التفوٌت فً السٌارات الادارٌة العمومٌة

 دعم الاستثمار

 خلق مواطن شغل

 أخرى

 لا شًء

.  (اجابة واحدة ممكنة. )الحاجة المهمة الً كان لازم تعملها الحكومة هذه و عملتها شنٌةعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور عد توّه ب   

  .وقع طرح هذا السؤال تلقائٌا دون اقتراح أي احتمالات

 أهم انجازات حكومة المهدي جمعة
ٌوم من أدائها 100بعد    

 %30,2: لا أعرف 
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24,3 
10,9 

6,0 
4,3 
3,7 

2,3 
2,1 
1,8 
1,8 
1,8 
1,7 
1,3 
1,3 
1,2 

14,1 
5,7 

 خلق مواطن شغل والحد من ظاهرة البطالة 

 الحد من غلاء المعٌشة و التخفٌض فً الأسعار

 تحسٌن الوضع الإقتصادي

 تحسٌن الوضع الأمنً

 مراجعة التعٌٌنات لتحٌٌد الإدارة 

 التنمٌة والإستثمار 

 فتح ملفات جرحى و شهداء الثورة 

 حل رابطات حماٌة الثورة

 مكافحة الإرهاب

 بعث مشارٌع فً الجهات

 الاعتناء بنظافة البلاد

 اجراء الانتخابات

 مكافحة الفساد الإداري

 الحد من الإضرابات والإعتصامات 

 أخرى

 كل شًء

(اجابة واحدة ممكنة) ش ؟عملتها ما والحاجة المهمة الً كان لازم تعملها الحكومة هذه  شنٌةعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توّه   

 وقع طرح هذا السؤال تلقائٌا دون اقتراح أي احتمالات.

 أبرز اخفاقات حكومة المهدي جمعة
ٌوم من أدائها 100بعد    

  15,8 %: لا أعرف
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14 

َىم أدائها 100تقُُن حكىهت الوهذٌ جوؼت بؼذ   
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 تقٌٌم أداء حكومة المهدي جمعة بصفة عامة

ٌوم من أدائها 100بعد    

 10,8    

67,8 

11,6 
6,5 

3,4 

د جدّا ٌّ د ج ٌّ ء ج ًّ ء جدّا س ًّ  غٌر مصرح س

 تقٌم أدائها بصفة عامة؟ كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد تّوّه 

ء  ًّ د   %  18,1 س ٌّ   % 78,6 ج
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 تقٌٌم أداء الحكومة

ٌوم 100بعد مرور   

85,8 

80,2 

70,3 

69,8 

63,4 

50,3 

47,0 

46,5 

36,3 

30,9 

27,5 

22,2 

   تحقٌق الأمن 

 مكافحة الإرهاب

تحضٌر مناخ ملائم لانتخابات نزٌهة و شفافة قبل 
 نهاٌة السنة

   الحد من الإضرابات والإعتصامات 

 تحٌٌد المساجد 

   مراجعة التعٌٌنات لتحٌٌد الإدارة 

 تحسٌن الوضع الإقتصادي

 حل رابطات حماٌة الثورة

 بعث مشارٌع فً الجهات

 مكافحة الفساد المالً و الإداري 

 خلق مواطن شغل 

 الحد من غلاء المعٌشة 

13,8 

17,9 

24,4 

29,0 

29,5 

40,8 

51,5 

41,3 

59,8 

61,4 

70,4 

76,8 

د ٌّ ء أداء ج ًّ  أداء س

 لم ٌقع طرح هذا السؤال مباشرة بل استنتجت هذه النتائج من أسئلة تقٌٌم أداء الحكومة



  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 تقٌٌم أداء الحكومة للتحضٌر لمناخ ملائم لانتخابات 

 ٌوم على هذه الحكومة  100بعد مرور شفّافة و نزٌهة 

 

 

13,6 

56,7 

18,4 

6,0 5,3 

د جدّا ٌّ د ج ٌّ ء ج ًّ ء جدّا س ًّ  غٌر مصرح س

 ؟للتحضٌر لمناخ ملائم لانتخابات نزٌهة و شفافةتقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 70,3 دجٌّ  ًّ   % 24,4 س
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8,6 

41,7 

29,2 

11,6 
8,9 

د جدّا ٌّ د ج ٌّ ء ج ًّ ء جدّا س ًّ  غٌر مصرح س

 ؟التعٌٌنات لتحٌٌد الإدارة راجعة لم تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 50,3 دجٌّ  ًّ   % 40,8 س

 التعٌٌنات لتحٌٌد الإدارة مراجعة تقٌٌم أداء الحكومة ل 

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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16,3 

30,2 

24,3 

17,0 

12,2 

د جدّا ٌّ د ج ٌّ ء ج ًّ ء جدّا س ًّ  غٌر مصرح س

 ؟حل رابطات حماٌة الثورةل تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 46,5 دجٌّ  ًّ   % 41,3 س

 رابطات حماٌة الثورة لّ لحتقٌٌم أداء الحكومة  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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16,0 

47,4 

20,2 

9,4 
7,0 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 لتحٌٌد المساجد ؟ تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 63,4 دجٌّ  ًّ   % 29,5 س

 المساجد حٌٌدلتتقٌٌم أداء الحكومة   

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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9,0 

38,0 
34,5 

17,0 

1,5 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 للبلاد ؟  الإقتصاديلتحسٌن الوضع تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 47,0 دجٌّ  ًّ   % 51,5 س

 للبلاد الإقتصاديحسٌن الوضع لتتقٌٌم أداء الحكومة   

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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10,0 

26,3 

39,5 

20,3 

4,0 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 لبعث مشارٌع فً الجهات ؟ تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 36,3 دجٌّ  ًّ   % 59,8 س

 عث مشارٌع فً الجهاتالحكومة  لبتقٌٌم أداء  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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7,8 

19,7 

39,2 

31,1 

2,2 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 لخلق مواطن شغل ؟ تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 27,5 دجٌّ  ًّ   % 70,3 س

 لخلق مواطن شغلالحكومة  تقٌٌم أداء  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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6,5 

15,7 

34,5 

42,3 

1,0 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 للحد من غلاء المعٌشة ؟ تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 22,2 دجٌّ  ًّ   % 76,8 س

 للحد من غلاء المعٌشةالحكومة  تقٌٌم أداء  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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9,4 

21,5 

34,4 

27,0 

7,7 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 لمكافحة الفساد المالً و الإداري ؟ تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 30,9 دجٌّ  ًّ   % 61,4 س

 لمكافحة الفساد المالً و الإداريالحكومة  تقٌٌم أداء  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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29,0 

51,3 

11,3 
6,6 

1,9 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 لمكافحة الإرهاب ؟ تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 80,2 دجٌّ  ًّ   % 17,9 س

 لمكافحة الإرهابالحكومة  تقٌٌم أداء  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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25,8 

60,0 

9,2 
4,6 

0,4 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 لتحقٌق الأمن؟ تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 85,8 دجٌّ  ًّ   % 13,8 س

 لتحقٌق الأمنالحكومة  تقٌٌم أداء  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 
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15,7 

54,1 

19,5 

9,5 

1,3 

 غٌر مصرح سًء جدا  سًء  جٌد جٌد جدا

 ؟ الإعتصاماتللحدّ من الإضرابات و تقٌم أدائها  كٌفاشعلى حكومة المهدي الجمعة  ٌوم 100مرور بعد توه 

ء  % 69,8 دجٌّ  ًّ   % 29,0 س

 الإعتصاماتللحدّ من الإضرابات و الحكومة  تقٌٌم أداء  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 



  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 



  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

َىم هن أدائها 100 الحالُتبؼذنظشة التىنسُُن إلً سئُس و أػضاء الحكىهت   
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 درجة المعرفة بأسماء أعضاء 

 حكومة المهدي جمعة

31 

49,5 
30,4 

12,2 
7,9 
7,7 
7,4 
7,1 

4,1 
3,4 
3,2 
2,6 
2,3 
2,3 
2,3 
2,1 
1,8 
1,8 
1,7 
1,6 
1,0 
0,9 

 أمال كربول   
 لطفً بن جدو 

 توفٌق الجلاصً
 حكٌم بن حمودة 

 رضا صفر
 منجً حامد 
 فتحً جراي 
 مراد الصقلً 

 شهاب بن أحمد 
 غازي الجرٌبً 
 حافظ بن صالح 
 صابر بو عطً 

 كمال بالناصر 
 نضال الورفلًّ 

 محمد الصالح بن عمّار 
 أحمد عمار الٌنباعً 

 حافظ لعموري 
 لسعد لشعل 

 نجلاء حرّوش 
 منٌر التلٌلً
 الهادي العربً

 ؟المهدي جمعة الً تعرفهم و لّا تسمع بٌهم حتى بالاسمحكومة أعضاء ٌلً سمّ 

 أسماءوقع طرح هذا السؤال تلقائٌا دون اقتراح 

 %40,7: لا أعرف
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 رأي التونسٌٌن برئٌس الحكومة  مهدي جمعة  

 ٌوم على حكومته 100مرور بعد 

 

 

22,7 

60,6 

9,6 
4,2 3,0 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 جدّاهل عندك رأي إٌجابً جدّا  ، رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  توّه بعد

 على رئٌس الوزراء مهدي جمعة ؟ 

  % 13,7رأي سلبً   % 83,3رأي إٌجابً 

 1013 : عدد المجٌبٌن 
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 رأي التونسٌٌن بوزٌرة السٌاحة أمال كربول 

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

43,6 
38,9 

7,7 7,1 
2,6 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

  % 14,8رأي سلبً   % 82,6رأي إٌجابً 

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  ، رأي إٌجابً إلى حد ما على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً تسمع بوزٌرة السٌاحة  أمال كربول توّه 
 ؟جدّاعلٌهارأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  
 

  

 496 : عدد المجٌبٌن 
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 رأي التونسٌٌن بوزٌر الداخلٌة لطفً بن جدو 

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

36,1 

50,3 

7,9 
4,6 

1,0 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  ، رأي إٌجابً إلى حد ما على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً تسمع بوزٌر الداخلٌة لطفً بن جدو توّه 
 علٌه؟ جدّارأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  

 

  % 12,6رأي سلبً   % 86,4رأي إٌجابً   

 305 : عدد المجٌبٌن 



 35  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 رأي التونسٌٌن بوزٌر التعلٌم العالً توفٌق الجلاصً 

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

34,2 

54,2 

7,5 
1,7 2,5 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً انت تسمع بوزٌر التعلٌم العالً توفٌق الجلاصً توّه 
 جدّا علٌه؟رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  

  

 9,2 %رأي سلبً  88,3 %رأي إٌجابً 

 122 : عدد المجٌبٌن 



 36  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 و المالٌة حكٌم حمودة الإقتصادرأي التونسٌٌن بوزٌر  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

27,8 

60,8 

5,1 5,1 
1,3 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً انت تسمع بوزٌر الاقتصاد و المالٌة حكٌم بن حمّودة توّه 
 جدّا علٌه؟رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  

  

 10,2 %رأي سلبً  88,6 %رأي إٌجابً 

 79 : عدد المجٌبٌن 



 37  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 رأي التونسٌٌن بالوزٌر المكلف بالأمن  رضا صفر 

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

28,9 

48,7 

7,9 9,2 
5,3 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً انت تسمع بالوزٌر المكلف بالأمن رضا صفر توّه 
 جدّا علٌه؟رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  

  

 17,1 %رأي سلبً  77,6 %رأي إٌجابً 

 77 : عدد المجٌبٌن 



 38  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 هل عندك رأي إٌجابً جدّا  ،على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  انت قتلً الً انت تسمع بوزٌر الشؤون الخارجٌة منجً حامد توّه بعد

 رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً جدّا علٌه؟ 

  

 16,4 %رأي سلبً  78,1 %رأي إٌجابً 

28,8 

49,3 

15,0 

1,4 
5,5 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 رأي التونسٌٌن بوزٌر الشؤون الخارجٌة منجً حامد  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

 74 : عدد المجٌبٌن 



 39  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 رأي التونسٌٌن بوزٌر التربٌة الخارجٌة فتحً جراي 

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

14,1 

50,7 

19,7 

8,5 7,0 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً انت تسمع بوزٌر التربٌة فتحً جراي توّه 
 جدّا علٌه؟رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  

  

 28,2 %رأي سلبً  64,8 %رأي إٌجابً 

 71: عدد المجٌبٌن  



 40  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 رأي التونسٌٌن بوزٌر الثقافة  مراد الصقلً  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

39,0 

48,8 

7,3 
2,5 2,4 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدّا   رأي سلبً إلى حدّ ما

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً انت تسمع بوزٌر الثقافة مراد الصقلً توّه 
 جدّا علٌه؟رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  

  

 9,8 %رأي سلبً  87,8 %رأي إٌجابً 

 41 : عدد المجٌبٌن 



 41  2014استطلاع للشأٌ هاٌ 

 رأي التونسٌٌن بوزٌر النقل شهاب بن أحمد  

 ٌوم على هذه الحكومة  100مرور بعد 

 

 

35,5 

48,4 

6,5 

0,0 

9,7 

رأي إٌجابً إلى حدّ  رأي إٌجابً جدا 
 ما

 غٌر مصرح رأي سلبً جدا رأي سلبً إلى حدّ ما

 ،هل عندك رأي إٌجابً جدّا  على  هذه الحكومة  ٌوم 100مرور  بعدانت قتلً الً انت تسمع بوزٌر النقل شهاب بن أحمد توّه 
 جدّا علٌه؟رأي إٌجابً إلى حد ما ، رأي سلبً إلى حدّ ما  ، أو رأي سلبً  

  

 6,5 %رأي سلبً  83,9 %رأي إٌجابً 

 34 : عدد المجٌبٌن 


